

今天,望星崂山浪漫相牵

崂山观星活动启幕 星空俱乐部招募、观星民宿体验、跨年夜星空音乐会等活动异彩纷呈



冬游崂山 浪漫启程



崂山星轨图。宋琦 摄

链接

“崂山星空俱乐部” 报名招募进行中

“望星崂山·浪漫相牵”观星系列活动“崂山邀你当追星使者”观星团线上招募令发布后,市民游客纷纷踊跃参与,截至12月18日,已有60名“追星使者”通过线上扫码的方式报名加入观星团,线下报名人数已超100人。置身于城市喧嚣忙碌的生活中,寻到片刻的宁静与闲适十分难得,能够与心爱的TA一起心无旁骛地仰望星空,带着好奇心探索神秘深邃的宇宙,在璀璨星空下许下爱的誓言,镌刻一段独特的美好记忆,更是一件既幸运又浪漫的事。一名完成报名的“观星使者”激动地说:“在崂山观星对我来说是一次新鲜的体验,了解到这么丰富精彩的活动,心潮澎湃,十分期待后续的一系列活动。”

目前招募活动仍在进行中,面向广大游客朋友,特别是专业摄影师、高校大学生等天文爱好者群体发出邀请,正式组建“崂山星空俱乐部”。

“追星使者”要求:国内地域不限,年满18周岁;爱好天文学和观星,具有天文基础知识;喜欢摄影及户外运动,具有一定经验;乐于学习,从善如流,有良好的团队合作精神。

“追星使者”会员福利:定期线上线下举办天文知识讲座和户外观星活动,提高观星认识水平和实践能力;广交新朋友,培养兴趣爱好,扩大社会圈层;参与观星、青少年研学和崂山星空旅游项目。

“望星崂山·浪漫相牵” 观星民宿交流活动

“望星崂山·浪漫相牵”崂山观星活动暨2023“冬趣崂山”文旅休闲季活动正式启动后,将在12月下旬组织部分文旅达人到景区特色观星民宿,体验浪漫温馨的崂山观星之旅,通过线上互动分享,将崂山观星民宿宣传“出圈”,为游客升级打造“旅游+住宿+观星”的全新体验。

“望星崂山·浪漫相牵” 跨年夜星空音乐会

12月31日晚,崂山风景区还将举办“望星崂山·浪漫相牵”跨年夜星空音乐会。拟邀请蓝点乐队、老街乐队、TOP乐团等岛城知名乐队现场打造山海沉浸式音乐场景,为广大观众奉上一场浪漫温馨、青春飞扬的星空音乐会。

崂山观星活动即将启幕

据悉,“望星崂山·浪漫相牵”崂山观星活动暨2023“冬趣崂山”文旅休闲季活动启动仪式今日在崂山(大河东)游客服务中心举行,现场发布崂山最佳观星手绘地图与崂山区八大观星民宿,并向广大星空爱好者发出“望星崂山”文创产品征集令。星空俱乐部招募、观星民宿体验、跨年夜星空音乐会……异彩纷呈的观星盛宴即将呈现,让这个冬天充满温暖与浪漫。

“欲上青天揽明月”“手可摘星辰”“今宵绝胜无人共,卧看星河尽意明”“天接云涛连晓雾,星河欲转千帆舞”……崂山,山海相连,风光变幻;重峦叠嶂,气势磅礴;历史悠远,人文荟萃,多少名人墨客登临崂山,留下传世佳作。崂山拥有众多观星胜地,犹龙洞上的混元石瞰海望星,其上有三大石刻星图让无数游客为之痴迷;被誉为“崂山第一奇石”的棋盘石,状如灵芝,傲视群峰,成了观星的绝佳之处;道出“千难万险,不离崂山”的大儒胡峰阳,更是在锯齿崖留存一处观星台石刻……夜幕降临,天空变成了群星

闪耀的巨幕舞台。仰望星空,人们尽情挥洒浪漫与诗情画意。

未来,崂山风景区将深度挖掘崂山“星空旅游”新亮点,让“星空旅游”实现“观日出”“看云海”“赏夕阳”“望星辰”四轮驱动,全面树立“望星崂山·浪漫相牵”品牌。

深度体验崂山观星之美

“双子座流星雨是北半球三大流星雨之一,也是2023年最后的一场流星雨。12月中旬是流星雨的多发期,近日在崂山上,我有幸拍到了一颗硕大的流星,预示着双子座流星雨已经拉开了序幕。流星雨有着浪漫幸福、美好愿望的寓意和象征,当天空中划过一颗颗流星,人们在惊喜尖叫的同时,内心充溢着满满的幸福感,很多人会双手合十许下自己美好的心愿,如果和自己心爱的人一同观星,也会是终生难忘的一段记忆,希望更多人能够感受到大自然的魅力。”摄影师迟建恩感慨道。

“大家都好奇天空中的圆环状星轨是怎么来的,因为北半球除了北极星相对不动(这也是北极星指示方向

的缘由)之外,其他星座、星星都在逆时针围着北极星旋转。大家可能看过梵高的作品《星夜》,其实就是梵高夜不成寐、成夜仰望星空感受到星空旋转之后的画作。”摄影师“平老虎”表示,冬季来崂山看星星别有一番滋味,正好云雾少、晴天多,观测流星的体验也更好。可以使用巧摄专业版Planit预测银河升起时间和方位,还可以用手机下载Solar Walk等观星App辅助观星,举起手机对准天空,就能识别天上的星座,还能根据自己的星座寻找方向。除此之外,“平老虎”建议市民游客在冬季观星时要注意保暖,如果长时间抬头观星可能会对颈椎造成压力,最好活动一下身体,或是选择躺姿观星。

除此之外,观星时天空要保持晴朗、无雾霾的状态,附近不能有强烈光源,也最好不要看手机。据了解,人眼需要15—30分钟才能适应黑暗,逐渐看到更多星星,但一旦接触光源,即使是最低亮度的手机屏幕也会使人暂时无法看清夜空的繁星,需要有一个重新适应的过程。因此在观星过程中暂时放下手机,静静感受崂山夜空繁星点点,会带来更佳的体验。

延伸

多重活动共享崂山冬日专属浪漫

闹文旅盛宴。

在“冬趣崂山”活动期间,崂山风景名胜区、极地海洋公园、海尔世界家电博物馆、北宅高山滑雪场、童心园儿童拓展公园等景区点将分别推出票价优惠政策,让利市民。“太平晓钟 福道崂山”新年祈福活动、二月二生态农场龙年跨年主题活动、草莓采摘、农特产品展销、黄河大集……“冬趣崂山”将持续为市民游客呈现年味十足、趣味盎然的“文旅新春”。

崂山的浪漫气质有目共睹,从“太平晓钟 福道崂山”到“海誓山盟”婚恋品牌,再到“乐山乐水清心颐养”,还有今日启幕的观星系列活动,崂山风景区不断优化游客朋友的旅游体验。“望星崂山·浪漫相牵”,崂山风景区诚挚邀请广大市民游客“看星空到崂山”,持续关注参与系列活动,共享崂山冬日专属的浪漫与精彩。

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁